专版



• 敢为人先奖 •

想在前,站位高远担当开拓先行者;走在前,奋进有为争当团队排头兵;干在前,自提标杆努力展现新作为。 敢闯敢试,敢为人先,他们是闯关夺隘的急先锋;积极求变、锐意进取,他们是精工精神的践行者; 革故鼎新、精益求精,他们是千亿精工的追梦人!



铿锵玫瑰、勇开先河。担任集团行政总监两年来,在多元事务中屡次创新,开拓行政条线工作新局面;凭借卓越的人格魅力与永不言弃的精神,与各级政府部门积极沟通、争取机会,2020年,她带领项目申报团队奋楫争先、激流勇进,完成项目申报到账资金7000多万元。她敢于作为,让理想成为装点精工的花环;她勇于创造,让奋斗成就从容淡然的风姿!



守正创新、稳中求进。多年来,他积极组织内部创新课题项目的开展,本年度共组织完成5项重大创新项目课题结题;他牵头外部各类创新平台及技术奖项的申报工作,取得累累硕果,本年度集团第二个国家级博士后科研工作站成功获批,集团总体技术类奖项、课题外部奖励、补助资金到帐774万元。这一年,他协同本级各销售公司开展铁路项目市场的开拓,合计承接项目8.5亿元,助力精工铁路项目不断朝横向拓展、向纵深挺进!



春风浩荡、革故鼎新。她主导开发全新物料系统,不断研究物料的精细化、标准化、系统化管理,提高物料数据的准确性和及时性,使供应链财务结账时间提前5-6天;达成业财一体目标,她助力物资管理全业务流程实现线上串联,提升财务运行效率、为集团健康发展提供有力支撑。她用严谨与缜密,为建章立制保驾护航;她用变革与创新,为转型发展注入活力。



真抓实干、勇于创新。他长期从事装配式建筑产品和系统技术研发,带领团队完成绿筑装配式学校产品、装配式医院产品及装配式建筑外墙、内墙、楼梯、楼板等系统课题的研发工作,为精工绿筑装配式建筑领跑行业贡献力量;本年度,他顺利打造精工绿筑数字化技术体系的技术路径,推动精工智能建造迈出了第一步。激流勇进,他是装配式建筑浪潮中的佼佼者;一路追光,他是数字化建造方阵中的领头羊!



拥抱变革、匠心独具。入司16年,他始终将"精于技术工于品质"作为人生信条,在绍兴会展EPC项目上,先后克服环境、工期、安全等压力,以技术为法宝,一路披荆斩棘,确保项目顺利实施;排抱数字化变革、积极策划和主导"EPC项目信息化管理平台"的开发,有效提升项目管理效率。在技术这方天地中,他贡献了智慧与力量。在精工这片执土上。他探洒着青春与理想!



与时俱进、开拓创新。入职精工14载,他从项目施工员做起,一步一个脚印,稳扎稳打;投身BIM事业,他高歌猛进,一手打造"精筑BIM+项目管理平台",为实现数字化项目管理增添动力;担任比姆泰客副总经理,他开疆拓土、冲锋在前,签下首个百万元销售力单!"功成不必在我,功成必定有我",他以过人的胆识与担当,考先擎起集团高质量转型发展的旗帜!

• 抗疫先锋奖 •

疫情蔓延神州,他们无畏逆行,用双手创造"精工速度",为生命争取时间;返岗复工受阻,他们挺身而出,用行动筑牢防控城墙,为员工保驾护航 直面困境,他们用实干诠释忠诚与担当,为精工赢得先机。微光点点,聚而成炬,累土不辍,丘山崇成。



正月初四,他临危受命,火速协助建立集团及子公司各级抗疫领导小组;疫情肆虐,他攻坚克难,积极筹备抗疫所需物资;二月复工,他亲力亲为,保障员工安全有序返岗,绍兴各生产基地因而成为绍兴市首批"复工复产企业"。作为工会主席,他始终心系职工安全,关怀职工模址,做职工是坚硬的结果。是有力的后度。



挺身而出,迎难而上!春节期间,他带领西安高新区细柳学校项目团队158人与外界隔离,实施封闭施工管理,周密联署、严密布防,顺利实现防控、抢工"两战赢";闻令而动、使命必达!2月6日,接到总包单位求援电话,他带领团队紧急驰援西安市公共卫生中心项目,96小时完成平时近20天的工作量。疫情就是命令,防控就是责任他在抗疫一线淬炼精工担当!



作为广东精工党支部书记,肖四海同志放弃春节团聚,于大年初三义无反顾逆行回厂,部署疫情防控工作;关怀隔离员工,为员工解决生活需求;落实防控,组织精细,广东精工成三水区首家通过复工复产验收企业;严防死守零感染,复工增员又增产,2020年上半年产量相较去年同期增长2.8%。抗击疫情,书记先行,关键时刻,他自觉站在一线、冲在前方!



他是逆行勇士,在3小时内顺利疏通防疫关卡,确保火神山项目相关人员全部到位;他是暖心后援,通宵值守,为项目人员提供后勤保障;他是抗疫先锋,为公司复工复产披星戴月、日夜奔忙。最终,湖北精工成为黄陂区首批复工企业,3月25日,公司整体到岗率90%,圆满达成复工目标!他用"大无畏"守护着精工人的"小确幸",疫情阴霾之下,他就是刺破黑夜的那道光!



舍下小家,奔赴建造绍兴的"火神山"医院,他义无反顾;奉献大家,12天时间组织完成5万平方的医院建设,他义不容辞。从清晨到黑夜,他奔忙不停;从后勤到施工,他事事关心。时刻绷紧"防控弦",坚决打赢"阻击战",他用"大事难事看担当,越是硬仗越向前"的豪迈,展现了精工人的责任与力量!



以智慧压缩建造时间,用专业拓宽生命通道。大年初三,他连夜召集精工工业建筑结构设计人员,通宵达旦,仅用48小时完成柯桥区临时观察安置点项目一期建筑结构、水暖电及场外规划设计任务。吃住在项目一线,他不喊苦不喊累、毫无怨言; "白加黑"连轴转,他不退缩不让步,展现超人意志。他用匠人之心温暖病患,用技术之光照亮世界!



